

Az SZNÖK jelenlegi felállásban 2019 óta működik. Az egyik fő célunk továbbra is az, hogy megőrizzük és továbbadjuk a szlovák – tót kultúránkat és hagyományainkat a jövő generációinak. Ezen célból szorosban együttműködünk a Kerepesi Hagyományőrző Pávakör Egyesülettel, akik a tót táncokat, énekeket és tót viseletet is bemutatják előadásaik során.

Ezenkívül az SZNÖK részt vesz a hagyományőrző szüreti felvonulás szervezésében és lebonyolításában, valamint a Mindenki Karácsonya rendezvény lebonyolításában is.

Büszkék vagyunk arra is, hogy a Pest környéki szlovák települések hagyományos ételeit bemutató szakácskönyvben is szerepelünk, ami "Nagyanyáink konyhájából" címet viseli magyarul. Ehhez biztosítottuk a kerepesi tót receptekkel és az ételeket el is készítettük a fotókhoz.

A kerepesi szlovákság bemutatása bekerült a Bihari Zoltán által szerkesztett "Mi tótok: történetek a magyarországi szlovákokról" című könyvbe, amely 2024 tavaszán jelenik meg. Ez a könyv bemutatja az ország szlovákok lakta területeit és a helyi értékeket beleértve Kerepest is.

Szeptember 16-án beadtuk egy pályázatot az Interreg Magyarország-Szlovákia határon átnyúló együttműködési program keretében. A "KÖRTÉFA" elnevezésű projekt Kerepes Város Önkormányzata vezetésével valósulhat meg, és partnerként az SZNÖK és Alsóbodok Község Önkormányzata is résztvesznek. Célunk, hogy megőrizzük a helyi kulturális örökséget, beleértve a szlovák hagyományokat és bemutassuk azt a lakóknak.

A projektről röviden: Mivel Kerepes városban jelenleg nincs olyan hely, ahol a szlovák hagyományokat bemutathatnánk, így a Kerepes, Tavasz utca [9.sz](#) alatti önkormányzati ingatlan teljesszörően felújításra kerül. (korábban Horváth László lakóháza, aki azt az

önkormányzatnak adományozta). Nem csak kiállítóhelyként funkcionál majd, hanem közösségi programokat is fogunk tudni itt szervezni. Az ingatlan felújítás mellett az udvar is rendezésre kerül, ahol egy oldalt nyitott, felül fedett kültéri konyha is ki lesz alakítva kemencével.

A SZNÖK a projektben biztosítja a szükséges tárgyi emlékeket, megtervezi és berendezzi a kiállítást, emellett kiadványokat, kisfilmeket, kereshető digitális fotótárat készít és gondoskodik a projekt népszerűsítéséről.

Mivel Alsóbodokon is hiányzik a megfelelő közösségi tér, így a projekt keretében az alsóbodoki helyi Művelődési Ház felújítását terveztük.

Tarnóczki Lászlóné SZNÖK elnök